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Франція допоможе Україні посилити ППО -
Федоров розповів подробиці
Міністр оборони Михайло Федоров розкрив деталі нової допомоги від
Франції: ракети для SAMP/T і Crotale, радари та додаткові Mirage
2000-5
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Франція готова найближчим часом передати Україні додаткові ракети
власного виробництва та зміцнити протиповітряну оборону. Міністр
оборони Михайло Федоров провів переговори з французькою колегою
та розповів, що саме отримає Україна. Партнери домовились про
постачання боєприпасів, радарів і авіації - в умовах дефіциту
американських ракет PAC-3 французький напрямок стає все
важливішим для українського неба.

Федоров зробив заяву за підсумками розмови з міністеркою збройних
сил Франції Катрін Вотрен. Сторони обговорили подальшу військову
співпрацю та посилення української протиповітряної оборони. 

"Розраховуємо на постачання боєприпасів від Франції - як для
систем ППО SAMP/T і Crotale, так і далекобійних засобів.
Вдячний за готовність уже найближчим часом передати додаткові
ракети французького виробництва", - заявив Михайло Федоров.

Серед питань обговорення були і додаткові Mirage 2000-5 для
України.

"Очікуємо на додаткове постачання літаків - це суттєве
підсилення наших спроможностей у повітрі", - зазначив Федоров.

Mirage 2000-5

Mirage 2000-5

Окрему увагу під час розмови сторони приділили протидії
російському "тіньовому флоту". Міністр наголосив на важливості
скорочення ресурсів РФ, що напряму впливає на її здатність
фінансувати війну проти України.

Також Федоров запросив Катрін Вотрен відвідати Україну та заявив
про готовність перевести співпрацю на новий рівень, зокрема у
сфері обміну даними та спільної аналітики.

Радари та спільне виробництво набули нового
рівня

Франція вже обіцяла передати Україні додатковий радар до
комплексу SAMP/T як заміну на час ремонту одного з наявних. Таку
заяву зробила Вотрен під час брифінгу в Києві. "Ми працюємо над
цим питанням, зокрема над ремонтом радара до SAMP/T, і ми
передбачаємо дати радар на заміну, поки той у ремонті", -
зазначила вона.

Вотрен наголосила, що SAMP/T - це не лише радар, а повноцінний
комплекс, який включає ракети і боєприпаси. Французька сторона
перебуває у постійному контакті з компанією MBDA - виробником
ракет для цієї системи. У 2024-2025 роках MBDA змогла подвоїти
обсяги виробництва ракет, однак цього недостатньо з огляду на
безпекові виклики.

Федоров і Вотрен підписали лист про наміри щодо спільного
виробництва озброєння на території обох країн. За словами
міністра, це відкриває шлях до масштабних спільних проєктів у
сфері оборонно-промислового комплексу. "Переходимо від постачань
до спільного виробництва й довгострокових рішень, які системно
посилюють нашу оборону", - написав Федоров.

Франція у 2026 році передасть Україні перші зенітні ракетні
комплекси SAMP/T NG новітньої версії. Версія NG має новий радар,
удосконалені ракети Aster 30 B1NT і розширену дальність. Комплекс
здатний одночасно протистояти аеродинамічним і балістичним
загрозам та інтегруватися в сучасні концепції заборони доступу до
зони.

Що ще треба знати про постачання зброї для
ППО України

Президент Зеленський запропонував Британії використати 3,3 млрд
доларів від продажу футбольного клубу "Челсі" олігарха Романа
Абрамовича на ППО для України. За його словами, ці кошти могли б
допомогти профінансувати закупівлю додаткових систем ППО та
засобів протиракетної оборони, зокрема американського
виробництва. Українські та британські дипломати вже обговорюють
це питання, хоча процес залишається складним. Детально про цю
ініціативу - у матеріалі про мільярди Абрамовича для посилення
ППО.

Попри дефіцит ракет для Patriot, Україна поки що кожен день
отримує перехоплювачі до ЗРК. Мова про PAC-2 і PAC-3. "Хороші
новини в тому, що постачання цих ключових перехоплювачів
продовжується зі США до України кожного дня і кожного тижня", -
запевнив генеральний секретар НАТО Марк Рютте. Зеленський заявив,
що нові системи Patriot та ракети до них Україна може отримати
від США лише до 2030 року через великий попит. Тому Київ веде
переговори з іншими державами, щоб вони передали свої місця у
черзі на постачання. Більше про дефіцит та дипломатичні зусилля
навколо ракет PAC-3 для Patriot - у деталях переговорів
Зеленського і Рютте.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Болгарія припинить постачання зброї Україні, бо вважає, що
ЗСУ "треба більше людей"

 70 млрд євро для України – у НАТО готують рішення, яке може
змінити хід війни
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Росія звітує про захоплення
східної частини Костянтинівки -
чи підтверджують це у ЗСУ
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східної частини
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Нептуни нікуди не поділися -
ракета знищила склади
Чорноморського флоту РФ у
Севастополі
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Радник міністра оборони і військові

експерти пояснили, навіщо Україна б'є по

Чебоксарах
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Трамп не хоче бути "кульгавою качкою" -

тому знову планує піти на третій термін,

хоча це заборонено
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Путін готує зимовий наступ та ще

масштабніші удари - NYP про плани Кремля

16:11

Костянтинівка під вогнем окупантів -

ворог нарощує удари та шукає слабкі

місця в обороні
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